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              018 26   Plevník-Drienové  255 
 

Zápisnica 
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Plevník-Drienové 

konaného  dňa  15. 12. 2016 
 
Prítomní poslanci:          Félix Adamec,  Soňa Jantošová,  Jana Muráňová,  PhDr. Mária Jandová, PhD.,  
                                           JUDr. Alica Harišová, Ján Kuchár, Bc. Miroslav Smädiš 

 
Neprítomní poslanci:    Ľubomíra Čičutová, Milan Kušnier 
    
Starosta obce:                Miroslav Kremeň 
 
Kontrolór obce:              Ing. Milan Kremeň 
 
Zápisom poverená :     Ing. Milena Kremeňová  
 
Občania :                Michal Ďurkech, Rastislav Kretík, Milan Tomana, Jaroslav Urík 
 
Rokovanie obecného zastupiteľstva sa riadilo nasledovným programom: 

1. Otvorenie 

2. Určenie zapisovateľa, voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice 

3. Kontrola plnenia uznesení  

4. Správa o činnosti obecného úradu 

5. Návrh na  schválenie VZN č. 3/2016 o určení výšky príspevku na čiastočnú úhradu nákladov 
a podmienky úhrady v školskom klube detí („ŠKD“) pri Základnej škole Dominika Tatarku 

6. Návrh na schválenie VZN č. 4/2016 o určení výšky príspevku v zariadení školského stravovania 
v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Plevník-Drienové 

7. Návrh na zmenu rozpočtu obce za rok 2016 – rozpočtové opatrenia 

8. Návrh na schválenie rozpočtu obce na roky 2017-2019 

9. Návrh na schválenie textu kroniky za rok 2015 

10. Návrh na schválenie plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce na 1. polrok 2017 

11. Rôzne 

12. Diskusia 

13. Záver 
 
K bodu 1/ Otvorenie 
1. Zasadnutie otvoril  starosta obce Miroslav Kremeň, privítal poslancov a  prítomných občanov.  Oznámil 

poslancom, že z rokovania Obecného zastupiteľstva sa ospravedlnila Ľubomíra Čičutová a Milan 
Kušnier. Ján Kuchár sa ospravedlnil, ale príde počas rokovania OZ nakoľko ide z práce. 

2. Oboznámil poslancov s programom zasadnutia, úprava programu a ani doplňujúce návrhy neboli. 
3. Dal hlasovať za návrh programu rokovania  OZ, ktorý poslanci jednomyseľne schválili. 
Hlasovanie : Za: 6 poslancov 

Proti: 0 
Zdržal sa: 0 
  

K bodu 2/ Určenie zapisovateľa, voľba volebnej komisie, návrhovej komisie a overovateľov zápisnice 
Do návrhovej komisie starosta navrhol  poslancov p.Muráňovú, PhDr. Jandovú PhD a Bc.Smädiša. Za 
overovateľov zápisnice navrhol poslancov p.Adamca a JUDr. Harišovú. Zápisom poveril Ing.Milenu 
Kremeňovú. Dal hlasovať za predložený návrh. 
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Hlasovanie : Za:  6 poslancov                      
Proti:  0 
Zdržal sa: 0   

 
K bodu 3/ Kontrola plnenia uznesení 
Kontrolu plnenia uznesení predniesla zástupkyňa starostu p. Jana Muráňová. Skonštatovala, že všetky 
uznesenia sú splnené alebo sa priebežne plnia. Aktuálne sú uznesenia, ktorých kontrola sa vykonala aj na 
minulom zasadnutí OZ a to : 
Uznesenie č.36/2014 Riešenie stavby Miroslava Ďurkecha „spevnené plochy“  
Uznesenie č.69/2015 Zrušenie napojenia miestnych komunikácií na cestu I/61  
Uznesenie č.14/2016 riešenie káblovej televízie 
Uznesenie č.49/2016 žiadosť p. P. Tamášiho a M. Sluku ohľadom výstavby cesty pod Kopanicou  
Uznesenie č.22/2011 predkladanie rozboru hospodárenia štvrťročne - plní sa priebežne a úloha trvá. 
Starosta obce sa vyjadril k týmto uzneseniam tak, že oproti predchádzajúcemu rokovaniu OZ 1.12.2016 do 
dnes nenastali v plnení týchto uznesení za posledné dva týždne žiadne zmeny. 
K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 79/2016 
Hlasovanie : Za: 6 poslancov 

Proti: 0 
Zdržal sa: 0  

 
K bodu 4/ Správa o činnosti obecného úradu 
Správu o činnosti obecného úradu od konania posledného zasadnutia OZ po dnešný deň spolu 
s fotodokumentáciou predložil starosta obce Miroslav Kremeň v nasledujúcom znení: 
 

Vážené poslankyne, vážení poslanci, milí občania, predkladám vám správu o činnosti obecného 
úradu za obdobie od predchádzajúceho zasadnutia OZ, teda od 1.12.2016 do dnešného dňa, čiže 
15.12.2016. 

Od predchádzajúceho rokovania OZ sme na obecnom úrade riešili úpravy rozpočtu obce na roky 
2017-2019, nakoľko došlo k zmenám v príjmovej a aj výdavkovej časti rozpočtu, nakoľko v utorok 
13.12.2016 Ministerstvo financií SR zverejnilo sumy pre jednotlivé obce z podielových daní FO na rok 2017, 
kde suma pre našu obec by mala byť o cca 20 tis.€ vyššia  a tiež nám tento týždeň zaslala návrh na rozpočet 
aj ZŠ. Z týchto dôvodov sme upravili na toto rokovanie OZ rozpočet na roky 2017-2019 tak aby bol 
vyrovnaný, ale o tom budeme rokovať v samostatnom bode dnešného OZ. Upravili sme VZN o určení výšky 
poplatku v ŠKD, kde sme po dohode s riaditeľkou školy posunuli denné ukončenie činnosti ŠKD z 15,30 na 
16,00 hod, bez ďalších požiadaviek na obecný rozpočet. 

Na zasadnutí Obecnej rady dňa 8.12.2016 bol Mgr.Zigovou prednesený rozsiahly materiál textu 
kroniky obce za rok 2015, ktorý bol členmi OR odsúhlasený a navrhujú jeho text schváliť na dnešnom 
rokovaní OZ. Podpísali sme zmluvu s Primabankou na predaj akcií v zmysle uznesenia OZ a peniaze z tohto 
predaja by sme mali mať v príjmovej časti rozpočtu ešte tento rok. Na základe Uznesenia OZ č.75/2016 
z predchádzajúceho rokovania OZ sme upravili text kúpnej zmluvy v zmysle tohto uznesenia a teraz čakáme 
na jej podpis protistranou. V tejto súvislosti sa o predaj pozemkov za Váhom zaujímajú aj iný potencionálny 
kupujúci a preto možno budeme vypisovať aj v roku 2017 novú verejno-obchodnú súťaž na ich predaj.   Sme 
v kontakte aj Slovenskou agentúrou životného prostredia, kde v spolupráci so spracovateľom našej žiadosti 
pripravujeme podklady na uzatvorenie zmluvy o NFP ohľadom zberného dvora. V Primabanke už máme aj 
zriadení bezúročný účet, konkrétne na tento projekt, čo je tiež jednou z podmienok uzatvorenia zmluvy.  
V spolupráci s projektantom, tak ako to máme naplánované v rozpočte sa uskutočnili obhliadky objektov TJ 
a KD, kde sa plánuje nové resp.rekonštrukcia vykurovania a momentálne sa pracuje na projektovej 
dokumentácií. Spolu s kolegyňou som sa zúčastnil školenia o e-Govermente ohľadom elektronizácie služieb 
vo verejnej správe  Martine. 

S našimi pracovníkmi realizujeme čistenie potoka Drienovky od náletových drevín na základe 
súhlasu Lesov SR a v parku sme z dôvodu bezpečnosti orezali konáre stromov. Pracujeme aj na odstránení 
poruchy vody v sociálnych zariadeniach na bývalom kúpalisku a v šatniach TJ, kde došlo ku korózii potrubia 
a následnému zatekaniu a vlhnutiu stien. Pomocou plošiny sme osadili vianočnú výzdobu, opravovali 
osvetlenie a rozhlas, orezali sme stromy a novými svetelnými LED reťazami sme vyzdobili stromček pred OÚ 
a na Doline. Dnešný deň sme aj vykonali zber a odvoz zložiek separovaného odpadu. Najväčšou zmenou na 
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obecných objektoch momentálne prechádza kultúrny dom, kde sa komplet vymenili všetky okná za 
plastové v starej časti KD vrátane vyspravenia ostení a vnútorných a vonkajších parapetov.  

V kultúrno-spoločenskom živote v našej obci sa v tento predvianočný čas konalo a bude konať 
niekoľko podujatí. Spomenie Mikulášske posedenie SZZP v KD, Mikuláš a predvianočná besiedka so žiakmi 
a rodičmi v MŠ, vianočné trhy v ZŠ a akcia „Posedenie pod stromčekom“ pre seniorov v Gastre PB, ktorej 
organizátorom bol Okresný úrad PB, kde bol za prínos v kultúrnej oblasti ocenení náš občan p.Marián 
Turčáni a kde vystupoval aj DFS Dúbravček. A v tento posledný víkend sa v obci v sobotu uskutočnili 
vianočné trhy kde sa prezentovali šikovní remeselníci aj z našej obce, spestrením tohto podujatia bolo 
vystúpenie gitarovej skupiny Drienky a podávala sa aj starostovská kapustnica a vianočný punč. Pri tejto 
príležitosti sa na trhoch uskutočnila aj zbierka pre sociálne slabšiu rodinu z našej obce, kde sa spolu 
vyzbieralo 224,43 €, ktoré budú vybranej rodine poskytnuté. V nedeľu sa konala krásna akcia „Od Ondreja 
po štedrý deň“ kde sa prezentovali naše kultúrne telesá a tento program mal vysokú úroveň, čo len 
potvrdzuje to, že máme v obci veľa šikovných ľudí a je pekné že títo aj nám ostatným ponúkajú možnosti 
kultúrneho vyžitia.  
Diskusia: 
Poslankyňa Harišová pochválila vianočnú výzdobu. 
Poslankyňa Muráňová – je rada za výmenu okien v KD a navrhla ešte pouvažovať aj nad dodávkou žaluzií. 
Starosta – aj ja si myslím, že by bolo vhodné ich tam dať a to hlavne na prízemí, zistíme ponuky a dáme ich 
zrealizovať. 
K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 80/2016 
Hlasovanie : Za:  6 poslancov 

Proti: 0 
Zdržal sa: 0  

 
K bodu 5/  Návrh na schválenie VZN č. 3/2016 o určení výšky príspevku na čiastočnú úhradu nákladov  
                    a podmienky úhrady v školskom klube detí („ŠKD“) pri Základnej škole Dominika Tatarku  
VZN bolo zverejnené 30.11.2016 na úradnej tabuli obce a internetovej stránke obce. Starosta obce 
informoval, že došlo po dohode s vedením ZŠ k predĺženiu doby činnosti ŠKD do 16-tej hodiny, takže 
celodenný pobyt je od 11:00 do 16:00 hod. a platí sa 5 € mesačne, čiastočný pobyt je od 11:00 do 13:30 
hod. a platí sa 3 € mesačne.   Do diskusie sa nik neprihlásil. 
K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 81/2016 
Hlasovanie : Za: 6 poslancov 

Proti: 0 
Zdržal sa: 0 

 
K bodu 6/  Návrh na schválenie VZN č. 4/2016 o určení výšky príspevku v zariadení školského stravovania       
                    v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Plevník-Drienové       
Toto VZN bolo tiež zverejnené dňa 30.11.2016 na úradnej tabuli obce a internetovej stránke obce. Starosta 
informoval, že prijatím tohto VZN s nemenia poplatky stravníkom MS a ZŠ, ale len cudzím stravníkom 
z pôvodných 2,20 € na 2,50 € za obed, s tým, že dôchodcom nad 70 rokov poberajúcim stravu z ŠJ obec 
prispeje na stravu vo výške  0,50 € za obed.. Do diskusie sa nik neprihlásil. 
K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 82/2016 
Hlasovanie : Za: 6 poslancov 

Proti: 0 
Zdržal sa: 0  

 
K bodu 7/  Návrh na zmenu rozpočtu obce za rok 2016 – rozpočtové opatrenia 
Starosta obce predložil a vysvetlil rozpočtové opatrenia č. 15/2016 až  19/2016, ktoré sú prílohou zápisnice. 
Do diskusie sa nik neprihlásil. 
K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č.83/2016 
Hlasovanie : Za: 6 poslancov 

Proti: 0 
Zdržal sa: 0 
 



4 

 

K bodu 8/  Návrh na schválenie rozpočtu obce na roky 2017-2019 
Návrh rozpočtu na roky 2017-2019 bol zverejnený 30.11.2016 na úradnej tabuli obce a internetovej stránke 
obce, bol prejednaný na zasadnutí obecnej rady a starosta podal informácie k návrhu rozpočtu už na 
minulom zasadnutí OZ 1.12. v bode rôzne.  Starosta poskytol informácie o zmenách, ktoré boli  doplnené do 
návrhu k dnešnému dňu: 
-   zvýšenie miezd a odvodov zamestnancov na základe vládou schválenej úpravy miezd zamestnancov   
    verejnej správy od 1.1.2017 o 4% a od 1.9.2017 o 2%, 
-   zmena miezd a odvodov zamestnancov hradených resp. čiastočne hradených z ÚPSVaR, 
-  zvýšenie podielu obcí na výnose DPFO na rok 2017, ktoré bolo zverejnené na stránke MFSR 12.12.2016,  
kde by naša obec mala získať výnos v sume 457 758 €  čo je o 19 758 €  viac ako je uvedené v návrhu 
rozpočtu, 
-  zmena rozpočtu ZŠ Dominika Tatarku na základe zverejnených normatívov pre rok 2017. 
- na základe predpokladaného pozitívneho hospodárenia obce za rok 2016 starosta doplnil do návrhu 
rozpočtu príjem z rezervného fondu obce v sume 70 000 € a použiť ho na dokončenie MK Bukovanova. 
Zvýšený podiel obcí na výnose DPFO v sume viac ako 19 tis.€ navrhol použiť na vybudovanie dopravného 
ihriska pre materskú školu v sume 7 500 € a rekonštrukciu káblovej televízie v sume 12 000 €.  
Počas prerokovávania tohto bodu sa na rokovanie OZ dostavil aj poslanec Kuchár. 
 
Diskusia: 
- Hlavný kontrolór prečítal stanovisko k návrhu rozpočtu, ktoré je prílohou zápisnice a odporúča poslancom 
návrh predloženého rozpočet schváliť. 
- Poslankyňa JUDr. Harišová sa vyjadrila k návrhu rozpočtu obce aj ako predsedníčka komisie pre financie, 
obecný majetok, rozvoj a podnikanie, skonštatovala že rozpočet je vyrovnaný a komisia ho tiež odporúča 
schváliť. Opýtala sa ešte či by bolo  možné napríklad zvýšiť príspevok novorodencom,  
- starosta odpovedal, že je to možné (v súčasnej dobe je to 100 € na dieťa pre rodičov s trvalým pobytom 
v obci), ak to navrhne a odsúhlasí OZ, alebo sa to dá riešiť aj prijatím rozpočtového opatrenia počas roka. 
V tomto rozpočte bola ale zvýšená hodnota nákupnej poukážky na 5 €, ktorú obec poskytuje dôchodcom 
nad 75 rokov, čo je v našej obci viac ako 100 občanov.  
- Poslanec Adamec chcel vysvetliť čo obsahuje položka všeobecný materiál v sume 6 000 €,  potom benzín 
do kosačiek a píly táto položka je v rozpočte dvakrát – raz 500 € a hneď pod tým 200 € a v rozpočte sa 
uvažuje s projektom budovy bývalej kaviarne ale v nasledujúcich rokoch nie je v rozpočte realizácia.  
- Starosta vysvetlil obsah položky všeobecný materiál – kde sa do tejto položky účtujú všetky nákupy 
materiálu na opravy a údržbu, ktoré realizujeme našimi pracovníkmi a zdvojené položky na niektoré položky 
sú čisto len z účtovného hľadiska, nakoľko sa to rozdeľuje na financie ktoré idú z nášho rozpočtu a na tie 
ktoré nám refunduje ÚPSVaR. Čo sa týka rekonštrukcie budovy č. 96 (bývalej Jednoty), preto tam nie je 
uvažované suma na realizáciu, nakoľko ešte nie je vypracovaný projekt a nie sú známe ani celkové 
rozpočtové náklady. Keď tieto budú jasné potom bude navrhovať, aby sa rekonštrukcia zrealizovala naraz 
a to buď z vlastných zdrojov, pomocou úveru alebo z eurofondov a spoluúčasti obce a neťahalo sa to 
niekoľko rokov, ale to všetko bude záležať na možnostiach aké sa naskytnú. 
- Poslankyňa Jantošová chcela vysvetliť projekt plynofikácia šatní TJ a poďakovala za riešenie kúrenia 
v kultúrnom dome.  
-Starosta Informoval, že plynofikácia šatní TJ bola naplánovaná už v minulosti, kedy bola vybudovaná 
prípojka cez potok, ale k samotnej realizácii ÚK v tomto objekte nedošlo. Je to  návrh na vykurovanie 
miestností a soc.zariadení so zapojením aj solárneho ohrevu pre TÚV. Takýmto riešením sa zabráni 
ďalšiemu znehodnoteniu objektu, ktorý doteraz nebol temperovaný. 
- Občan Kretík Rastislav, či  v rozpočte základnej školy sú aj všetky energie. Starosta vysvetlil, že rozpočet 
školy zahŕňa aj všetky prevádzkové výdavky a obec zabezpečuje len chod ŠKD. 
- Občan Ďurkech Michal - v celej obci nemáme veľký kontajner na plasty, či sa sním uvažuje.  
- Starosta odpovedal, že plasty sa pravidelne raz za mesiac odvážajú v rámci separovaného zberu 
K tomuto bodu boli prijaté uznesenia č. 84 a 85/2016 
Hlasovanie : Za: 7 poslancov 

Proti: 0 
Zdržal sa: 0 
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K bodu 9/ Návrh na schválenie textu kroniky za rok 2015 
Starosta informoval o navrhovanom texte kroniky, ktorý pani Mgr.Zigová predniesla a konzultovala na 
zasadnutí obecnej rady, kde poďakoval pani Zigovej za svedomitú a rozsiahlu prípravu textu kroniky.  
Starosta aj obecná rada  ktorá odporúčajú text schváliť. 
Diskusia: 
Poslanec Bc. Smädiš vyjadril názor, že písanie kroniky je veľmi náročná  práca, ktorá má svoje pravidlá, pani 
Zigová to robí zodpovedne ale keď to prestane robiť ona bude ťažké nájsť dobrého kronikára.  
K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 86/2016 
Hlasovanie : Za: 7 poslancov 

Proti: 0 
Zdržal sa: 0 

 
K bodu 10/  Návrh na schválenie plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na 1. polrok 2017 
Hlavný kontrolór prečítal návrh plánu kontrolnej činnosti, ktorý bol vyvesený 30.11.2016. Návrh je prílohou 
tejto zápisnice. Do diskusie sa nikto neprihlásil. 
K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 87/2016 
Hlasovanie : Za: 7 poslancov 

Proti: 0 
Zdržal sa: 0  

 
K bodu 11/ Rôzne 
- Starosta obce informoval, že odpovedal advokátskej kancelárii, ktorá v zmysle zákona o slobodnom 
prístupe žiadala informácie o pozemkoch vhodných na predaj. Tiež informoval o pripravovaných akciách na 
najbližšie obdobie - hokejbalový turnaj Snipers cup v sobotu 17.12.2016, v ten istý deň otvorenie obecného 
Betlehemu  po svätej omši o 18,45 a vianočný punč, vo farskom kostole v Predmieri sa uskutoční 26. 
decembra o 17 hod. vianočný benefičný koncert „V slovenskom Betleheme“,  kde okrem iných vystúpi náš 
DFS a FS Dúbravček a tento program bude vysielať aj v priamom prenose RTVS2 o 17,00 hod, na Silvestra sa 
uskutoční tradičný výstup na Malý Manín a na Doline sa 7.1.2017 uskutoční hokejbalový turnaj. 
- Poslankyňa Muráňová informovala, že v nedeľu 25.12.  po svätej omši sa uskutoční „Jasličková pobožnosť“ 
kde vystúpia žiaci základnej školy a gitaristky Drienky a v piatok 6.1.2017 organizuje Hoľazňanka 
„Novoročný koncert“ v kultúrnom dome. Poďakovala starostovi obce a obecnému zastupiteľstvu za 
podporu kultúry v našej obci. 
 
K bodu 12/ Diskusia   
Poslankyňa Muráňová -  kedy budú dokončené parapety v miestnosti DFS, 
Poslanec Kuchár -  potok nie je dočistený, 
Občan Ďurkech Michal – aká je možnosť posunutia intravilánu v obci vzhľadom k rozširujúcej sa IBV, 
Starosta k jednotlivým bodom uviedol, že parapety sa dokončia v piatok, potok sa teraz čistí od štadióna 
smerom na Dolinu a bude sa pokračovať a posunutie intravilánu v obci preveríme na príslušných úradoch. 
 
K bodu 13/ Záver 
Starosta  poďakoval prítomným za aktívny prístup, poprial všetkým požehnané Vianoce, veselého Silvestra, 
veľa zdravia, lásky, pokoja, porozumenia, úspechov a tvorivých myšlienok v novom roku  a  následne 
rokovanie obecného zastupiteľstva ukončil. 
 
 
 
Starosta obce:   Miroslav Kremeň             ......................................... 

 

Overovatelia :                  Félix Adamec                    ......................................... 

 

                                           JUDr. Alica Harišová        ......................................... 

 

Zapísala:   Ing. Milena Kremeňová   ........................................ 


